



讀聖書、做默想是我們的精神食糧【每日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

聖瑪利亞·葛萊蒂(貞女、殉道)(紀念)慶日
創 28:10-12
詠 91:1-2,3-4,14-15
瑪 9:18-26

06.07.2015【上天之門】

他作了一夢...天主的使者在梯子上，上去下來。(創 28:12)

聖女在 1890 年生於一意大利安高那一貧苦家庭，勤於祈禱，幫助家務，11 歲時為保貞潔遇害，死前寬恕兇手。行兇者出獄後悔悟，入方濟會工作，作終身補贖。



默想：

雅各伯在逃離家鄉，投奔舅父途中夢見天梯，有天使上下行走，為該地起名為貝特耳，意即「天主的居所」。耶穌對納塔乃耳說「你們要看見天開，天主的天使在人子身上使在人子身上去下來，啟示祂是打破天人阻隔的默西亞，就是引用這段典故。

看見梯子，自然會想起這是幫助人往上爬的工具；每個人的人生中都會有大大小小不同的梯子，助我們往上，這些梯子是我們的學歷、工作的經驗、人際的關係、一些特別的功績；這些梯子讓我們獲得更大的成就，更多的財富，更多人的景仰，所以人會窮其一生，不斷地找新梯，換上更高、更長、更堅固的梯，

以達到更高的境地。然而這些梯子都有盡頭，這些梯子最終都會有用不着的一天，因為都是引領我們到達一個俗世的境界，當韶華老去，一切成就都只是虛名。

基督以自己的身體，做成我們的上天之門，這把天梯堅固闊大，所達到的是永生的境界，途中不用更換，只要在梯上不斷向上，終有一天會達到，世界上不少人都已經在梯上，有人不斷地往上走，有人覺得看不到盡頭而回頭落，你行走的方向是往那裡？

我的祈禱：仁慈的天父，感謝祢讓耶穌成為天梯，再次開啟了上天之門。在梯上往上走需要更大的力量和決心，每當我感到累的時候，求祢堅強我的意志，讓我可以繼續走上去。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____



讀聖書、做默想是我們的精神食糧【每日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

聖瑪利亞·葛萊蒂(貞女、殉道)(紀念)慶日
創 28:10-12
詠 91:1-2,3-4,14-15
瑪 9:18-26

06.07.2015【上天之門】

創世紀 28:10-22

那時候，雅各伯離開貝爾舍巴，往哈蘭去了。他來到一個地方，因太陽已落，就在那裏過宿，隨地拿了一塊石頭，放在頭底下，就在那地方躺下睡了。他作了一夢：見一個梯子直立在地上，梯頂與天相接；天主的使者在梯子上，上去下來。上主立在梯子上說：「我是上主，你的父亞巴郎的天主，依撒格的天主。我要將你所躺的地方，賜給你和你的後裔。你的後裔要多得如地上的灰塵；你要向東西南北擴展，地上的萬民都因你和你的後裔蒙受祝福。看，我與你同在；你不論到那裏，我必護佑你，領你回到此地。我決不離棄你，直到我實踐了我對你所許的。」雅各伯一覺醒來，說：「上主實在在這地方，我竟不知道。」他又滿懷敬畏地說：「這地方多麼可畏！這裏不是別處，乃是天主的住所，上天之門。」雅各伯清早一起來，就把那塊放在頭底下的石頭，立作石柱，在頂上倒了油，給那地方起名叫貝特耳，原先那城名叫路次。然後雅各伯許願說：「若是天主與我同在，在我所走的路上護佑我，賜我豐衣足食，使我平安回到父家，上主實在當是我的天主。我立作石柱的這塊石頭，必要成為天主的住所。」

聖詠 91:1-2,3-4,14-15 天主是義人的護佑

01. 你這在至高者護佑下居住的人，你這在全能者蔭底下居住的人，
02. 請向上主說：「我的避難所，我的碉堡，我的天主，我向你投靠。」
03. 他必救你脫離獵戶的陷阱，他必救你脫免受人的瘟疫。
04. 他以自己的羽毛掩護你，又叫你往他的翼下逃避：他的忠信是盾牌和鎧衣。
14. 上主說：「因為他依戀我，我必拯救他；他承認我的名，我必保護他。」
15. 他若呼求我，我必應允他；他若有困苦，我必偕同他。」

聖瑪竇福音 9:18-26

耶穌正在說話的時候，有一位首長前來跪拜他說：「我的女兒剛才死了，可是請你來，把你的手放在她的身上，她必會活。」耶穌起來跟他去了，他的門徒也跟了去。看，有一個患血漏十二年的女人，從後面走近，摸了他的衣服縫頭，因為她心裏想：「只要我一摸他的衣服，我就會好了。」耶穌轉過身來，看著她說：「女兒，放心吧！你的信德救了你。」從那時起，那女人就好了。耶穌來到首長家裏，看見吹笛的和亂哄哄的群眾，就說：「你們走開吧！女孩子沒有死，只是睡著了。」他們都譏笑他。把群眾趕出去以後，耶穌就進去，拿起女孩子的手，小女孩就起來了。這消息傳遍了那整個地區。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____